

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора, академика РАН Черняева Анатолия Алексеевича о работе соискателя Сучковой Натальи Решатовны над диссертацией на тему «Организационно-экономические направления повышения эффективности отрасли садоводства (на примере Саратовской области)», подготовленной по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство) на соискание ученой степени кандидата экономических наук

В качестве направления исследований Сучковой Н. Р. была выбрана актуальная в современных условиях тема повышения эффективности функционирования отрасли садоводства. В настоящее время развитие отрасли находится на низком уровне, что приводит к недостаточной самообеспеченности потребностей населения плодово-ягодной продукцией.

Исследование базируется на достаточном теоретическом и статистическом материале. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. По материалам диссертации опубликовано 17 работ, в том числе 5 в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ, общим объемом 4,6 печ. л., из которых 3,8 печ. л. принадлежат лично соискателю.

Во время проведения научных исследований Сучкова Н.Р. активно участвовала в научно-исследовательской и учебной работе на кафедре, где она работала преподавателем, в том числе выступала на научных конференциях профессорско-преподавательского состава и аспирантов ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова» (г. Саратов, 2012-2014 гг.), Международной научно-практической конференции «Современные проблемы бухгалтерского учета и аудита, и новые методы в экономическом анализе» (г. Саратов, 2012 г.), VIII Всероссийской научно-практической конференции «Аграрная наука в XXI веке: проблемы и перспективы»

(г.Саратов, 2014 г.),III Международной научно-практической конференции «Проблемы и перспективы развития сельского хозяйства и сельских территорий» (г. Саратов, 2014 г.). Основные результаты исследований в 2014-2016 гг. докладывались на научных конференциях, проводимых в Поволжском научно-исследовательском институте экономики и организации агропромышленного комплекса.

Характеризуя личность соискателя, следует отметить такие ее качества как целеустремленность, постоянный поиск новых путей решения проблем, способность к системному мышлению.

Считаю, что за период подготовки диссертации Сучкова Н.Р. сформировалась как настоящий ученый, способный достаточно квалифицированно применять имеющиеся теоретические знания и практические навыки, грамотно проводить научные исследования современных проблем аграрного сектора экономики.

В целом считаю, что Сучкова Наталья Решатовна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель,
доктор экономических наук,
профессор, академик РАН,
Главный научный сотрудник
ФГБНУ «ПНИИЭО АПК»

Подпись Черняева А.А. заверяю:
Секретарь Ученого совета
ФГБНУ «ПНИИЭО АПК»



Черняев

А.А. Черняев

А.Н. Смотров
26.09.2016 г.